

Садові роботи в квітні

Квітень - це вже справжня весна. Все сильніше пригріває сонце, і розсада зеленіє на вікнах. Що ж потрібно зробити в квітні на вашій садовій ділянці?

Коли можна скопувати землю, визначити просто: візьміть жменю ґрунту, стисніть і розтисніть кулак: не розпалася грудка - рано ще, розпалася на великі шматки - прийшла пора.

Полікуйте дерева - пошкоджені гризунами місця змастіть варом або коров'яком, змішаним з глиною і обв'яжіть темною плівкою. Виберіть коріння багаторічних бур'янів, тому що навіть дрібні шматочки можуть дати нові сходи. Огляньте сунічні грядки. Підсадіть рослини в місцях випадів.

Пересадіть рослини, які виявилися не на місці. Саме в квітні найкращий час для цієї роботи.

Якщо ви восени вже обрізали ягідні чагарники, то зараз потрібно їх лише поправити злегка. Обов'язково видаліть поламани, сухі, уражені борошнистою росою гілки.

Слід подумати про боротьбу з шкідниками. Для приготування бордоської рідини розчиніть окремо гашене вапно і мідний купорос. Влийте (1:1) розчин купоросу в розчин вапна і побіліть ним стовбури дерев.

Як пікірувати розсаду

Пікірування називають пересадку рослин у молодому віці. Після посіву сходи ростуть густо, гнітять один одного. Для того, щоб у кожного сіянця була необхідна площа живлення, і застосовується пікіровка. Пікірування проводиться в окремі горщики або в загальні ящики більшого розміру.

Пікірувати сіянці потрібно не раніше, ніж з'явилися справжні листочки, зазвичай це роблять у фазі одногодвох листів.

При проведенні такої пересадки потрібно обов'язково заглибити сіянець в землю до сім'ядольних листків. Робиться це для зміцнення кореневої системи. Коріння під час пікіровки не вкорочують.

Земля для пікіровки за складом повинна бути такою ж, як і та, в якій виріс сіянець. Землю в горщику або в ящику потрібно зволожити, злегка ущільнити і тільки після цього проводити пересадку. Ямки в землі роблять спеціальним посадочним кілочком з гострим кінцем. Сіянець опускають у ямку і кілочком обережно притискають землю навколо рослини. Робиться це для того, щоб не було порожнеч між землею і корінням рослини, інакше коріння може підсохнути. Після пікіровки землю потрібно полити, щоб вона осіла.

Пікіровка, як і будь-яка пересадка, трохи затримує ріст рослини, але надалі пікірувані сіянці краще ростуть і розвиваються.

Сторінка вихідного дня



Смачного!

Щоб не завдати шкоди організму і використовувати піст максимально для покращення свого здоров'я, потрібно взяти до уваги, що Великий піст припадає на найважчий для організму час - час переходу від зими до весни, коли відбувається перебудова всіх життєвих процесів. Тому, щоб не завдати шкоди організму і використовувати піст максимально для покращення свого здоров'я, необхідно до харчування в цей період поставитися відповідально.

Риба з ананасами

1 кг рибного філе (хек або мінтай), банка різаних консервованих ананасів, 3-4 ст. л. негострого томатного соку, 3 великі цибулини, олія, борошно.

Філе нарізати шматочками, запанірувати в борошні, підсмажити на олії і охолодити. Цибулю нарізати напівкільцями, обсмажити в олії, влити в сковорідку томатний соус, покласти туди порізані ананаси (сироп не відціджувати), перемішати, довести до кипіння, охолодити. У каstrулю викласти шарами рибу й овочевий соус, поставити на ніч у холодильник. Виходить маринувана риба з цікавим кисло-солонким смаком.

Суп з рибними фрикадельками

Для супу: 1,5 л води, 3 картоплини, 1 цибулина, 1 морква, 1 корінь петрушки, 1 болгарський перець, невеликий пучок зелені, 2 лаврових листа, 2 горошини духмяного перцю, чорний мелений перець і сіль за смаком.

Для фрикадельок: 500 г рибного філе, 1 цибулина, 1 яйце, 20 г вершкового масла, 20 г олії, чорний мелений перець та сіль за смаком.

Невеликими шматочками нарізати картоплю, моркву, цибулю, болгарський перець. Подрібнені овочі покласти в окріп, варити суп 15-20 хвилин.

Щоб приготувати фрикадельки, потрібно дрібно порізати цибулю і спасерувати її на олії. Філе риби і смажену цибулю пропустити через блендер або м'ясорубку, додати яйце, розтоплене вершкове масло, трохи води, перець, сіль, і добре перемішати. Сформувати фрикадельки у вигляді невеликих кульок.

Опустити фрикадельки в киплячий суп, додати прянощі, посолити і варити 15 хвилин. Наприкінці покласти у суп із фрикадельками подрібнену зелень.

Чакулни (зрази) з квасолею

Вам знадобляться: картопля - 0.5 кг, квасоля - 0.5 скл., вода - 4 скл., цибуля - 3 шт, часник - 1 зубч., петрушка, кріп - по 1 пучку, сіль, перець чорний мелений, соняшникова олія.

Квасолю готуйте звечора. Залийте боби 2 склянками води і залиште замочуватися на ніч. Вранці злийте воду, а квасолю промийте. У каstrулю влийте 2 склянки води і варіть на середньому вогні квасолю до готовності приблизно 1 год.

Цибулю очистіть і поріжте четвертинками, спасеруйте. Часник подрібніть. Змішайте квасолю, цибулю, часник і щіпку солі; потім пропустіть через м'ясорубку.

Картоплю промийте, очистіть і натріть на дрібній тертці. Картопляний сік відіжміть руками і злийте. Зачерпніть ложку масу і зробіть корж, загорніть в неї фарш. Сформуйте котлетки.

Сковороду розігрійте, додайте соняшникової олії і обсмажте чакулни на кожній стороні по 5 хвилин до рум'яного кольору. Викладіть котлетки на тарілки. Заправте обсмаженою цибулею, в блюдо додайте порізану петрушку і кріп.

Ці прості і смачні страви виручать вас під час Великого посту!

ЗВЕРНЕННЯ

ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ ТОВАРИСТВА ЧЕРВОНОГО ХРЕСТА УКРАЇНИ

З 1 квітня по 1 травня 2014 року оголошено Всеукраїнський місячник Червоного Хреста під гаслом «Місія добротності».

Місячник направлений на поліпшення умов життя та соціального захисту найбільш уразливих верств населення, формування громадської думки щодо необхідності постійної уваги до проблем одиноких та самотньо проживаючих громадян похилого віку, інвалідів різних категорій, осіб, постраждалих внаслідок надзвичайних ситуацій, безпритульних дітей та дітей-сиріт.

Протягом місяця обласна та районна організації Товариства Червоного Хреста готові прийняти від вас перераховані кошти, продукти харчування, одяг, ліки, взуття, білизну, предмети санітарії та інше для підтримки вразливих категорій населення.

В зв'язку із ситуацією, що склалася останнім часом в державі, звертаємось до вас, дорогі земляки, до всіх, кому не байдужі людський біль і горе, із закликом до конкретного і дієвого милосердя щодо тих, хто поруч з нами та кого соціальні умови, одинока старість і каліцтво позбавили можливості жити гідно.

Приєднуйтеся до нас і творіть добро разом!

ДЛЯ ПЕРЕРАХУВАННЯ КОШТІВ
повідомляємо наш розрахунковий рахунок: **26007102879;**
МФО 380805;
код ЄДРПОУ 25837609;
АТ "Райффайзен Банк Аваль"
з приміткою
"Пожертви місячника".
Телефон районної організації Товариства Червоного Хреста:
2-36-72.

Адреса районної організації Товариства Червоного Хреста:
13400, м. Андрушівка, вул. Зазулінського, 5.

Вітаємо!

28 березня свою 84-ту весну зустрічає наша матуся, турботлива бабуся та прабабуся **ДУБИК Марія Остапівна** з с. Зарубинці. Дорога наша, ми бажаємо Вам довгих років життя. Нехай небо безхмарне завжди буде над Вами.
З повагою та любов'ю діти, внуки, правнуки



25 березня свій 57-й день народження святкувала мила жінка, гарна господиня **ПАВЛОВА Галина Миколаївна** із с. Зарубинці.
Живи довго та щасливо, наш Ангел милий. З найкращими побажаннями рідні



30 березня святкуватиме свій ювілей дорога матуся **ШЛАПАК Оксана Євгенівна.**

В день ювілею, в прекрасний час Щирі вітання прийміть від нас. Щоб спокій і мир панували в родині, Щоб щастя всміхалось при кожній годині, Нехай обминають всі болі й тривоги, Хай стелиться довга життєва дорога. Хай скрізь буде лад - на роботі, в сім'ї, І радість на серці, і хліб на столі. А Матінка Божа - Цариця свята, Дарує щасливі і довгі літа.
З любов'ю діти, рідні, сусіди



29 березня святкуватиме своє 15-річчя наш дорогий синочок, онук та племінник **Дмитро Миколайович АВРАМЕЦЬ** із с. Стара Котельня

Такий син - це просто диво, Все складається щасливо, Дарує вітху і розраду, Міцну опору і порадку. Розумний, чуйний і вродливий, Будь, синочку, радісний і щасливий, Успіхів, дружби й кохання, Нехай здійсняться всі бажання!
З любов'ю мама Оксана, дід Толя, бабушка Неля, дядьки Сергій і Михайло, тітка Маша



1 квітня виповниться 1 рік нашій дорогій донечці та внучці **Даринці ДОБРОВОЛЬСЬКІЙ** з с. Нехворощ.

Наше солнышко, свети, Будь здорова и расти Добрай, умной и счастливой, Щедрой, ласковой, красивой. Славной, радостной и милой И людьми всегда любимой!
З любов'ю мама Іра, бабуся Ніна, дідусь Петро

ШАНОВНІ ПЛАТНИКИ ПОДАТКІВ!

Андрушівська ОДПІ нагадує, що податкові органи продовжують надавати послуги платникам податків та адмініструвати податкові платежі. Життя не зупиняється - бюджет потребує надходжень, від яких залежить своєчасна та повна виплата пенсій, зарплат, фінансування соціальних програм, медицини та освіти.

Деякі платники використовують ситуацію, яка склалася в Україні, і не платять податків та зборів, гальмують наповнення державного та місцевого бюджетів, ставлять під загрозу виконання державою своїх зобов'язань перед громадянами.

Як сказав Прем'єр-міністр України Арсеній Яценюк під час зустрічі з бізнес-спільнотою, головне завдання нового уряду - стабілізувати економічну ситуацію. Сьогодні важливо зберегти налагоджену систему наповнення державної та місцевої скарбниці, щоб забезпечувати життєдіяльність країни та регіону. І в цьому ми вбачаємо відповідальність як податкових органів, так і всіх платників податків.

Шановні платники податків Андрушівщини! Для забезпечення стабільного наповнення бюджету, добробуту кожного жителя нашого району не забувайте про свій конституційний обов'язок зі сплати податків. Давайте разом відчемо всю гостроту сьогоденного непростого для країни часу і зробимо все від нас залежне для повного та своєчасного фінансування бюджетних витрат і соціальних програм.

Андрушівська ОДПІ

ПРОГНОЗ ПОГОДИ

29 БЕРЕЗНЯ в Андрушівці буде хмарно. Можливий дрібний сніг.

Температура: вночі 0; -1; вдень +1; +3.

Погода за останні 130 років: макс: 19,4° (1975); мін: -10,7° (1962).

Народний прогноз погоди. Цього дня вшановуються три мученики: Савин, Папа і Трохим. Якщо 29 березня тепла, сонячна погода, то і весна буде теплою.

30 БЕРЕЗНЯ буде ясно. Без опадів.

Температура: вночі 0; -2; вдень +4; +6.

Погода за останні 130 років: макс: 19,4° (1947); мін: -7,5° (1969).

Народний прогноз погоди. 30 березня відзначається день пам'яті преподобного Олексія, прозваного у народі Олексієм Теплим. Якщо на Олексія тепло, то весна буде теплою, якщо холодно - весна запізниться.

31 БЕРЕЗНЯ - хмарно з проясненням. Без опадів.

Температура: вночі 0; +1; вдень +6; +8.

Погода за останні 130 років: макс: 21,9° (1968); мін: -7,5° (1952).

Народний прогноз погоди. 31 березня вшановується пам'ять святи-теля Кирила, архієпископа Єрусалимського. З цього дня розпочинаються ранні прози, раннє квітування кульбаби. Якщо на схилах пагорбів з'являються перші квіти кульбаби, значить початок квітня буде теплим.

20 ЗАКОНОПРОЕКТІВ ГОТУЄ КАБІNET МІНІСТРІВ УКРАЇНИ В РАМКАХ РЕФОРМУВАННЯ ЕКОНОМІКИ КРАЇНИ ТА СПРОЩЕННЯ РЕГУЛЯТОРНИХ ПРОЦЕДУР. НОВОВВЕДЕННЯ УВІБРАЛИ В СЕБЕ ДОСВІД ПРОВІДНИХ КРАЇН РЕЙТИНГУ ЗА ЛЕГКІСТЮ ВЕДЕННЯ БІЗНЕСУ ЗА ВЕРСІЄЮ СВІТОВОГО БАНКУ - DOING BUSINESS, ПОВІДОМЛЯЄ МІНІСТР ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ ПАВЛО ШЕРЕМЕТА.